

省水资源集团纪检监察信息

12月份工作动态·总第19期

集团纪检监察部

2019年1月14日

闹德海 平山公司

开展廉政党课 筑牢思想防线

为进一步落实全面从严治党主体责任，提高党员干部廉洁从业和廉洁自律意识，12月19日、12月17日，闹德海水库公司、平山供水公司党委书记分别为公司党员干部上了一堂廉政党课。

闹德海水库公司党委书记以《加强党风廉政建设》为主题，围绕加强纪律建设的六个着力点；四风新表现的特征、诱因及其治理；新时代加强党性修养的锻炼方法3个方面，对如何加强党风廉政建设进行了深入讲解。同时，结合习近平总书记系

列重要讲话精神及十九大报告中关于从严治党的新要求，阐述了如何进一步严明党的六项纪律，求真务实做好新时期党风廉政建设工作。

平山供水公司党委书记以坚定不移全面从严治党，不断提高党的执政能力和领导水平为主题，重点从要“一条道路走到底”“一面旗帜扛到底”“一把尺子量到底”“一面镜子照到底”4个方面深入阐述“从严治党永远在路上”的内涵，结合典型案例讲解了深刻认识党面临的四大考验的长期性和复杂性以及四种危险的尖锐性和严峻性的的重要性，要求党员干部坚持问题导向，保持战略定力，推动全面从严治党向纵深发展。

大伙房水库

召开党风廉政建设专题会议

12月25日，大伙房水库公司党委书记主持召开了党风廉政建设专题会议。

会议听取了公司纪委关于全年党风廉政建设工作情况的汇报。会议指出，2018年，公司党委认真落实全面从严治党主体责任，将党风廉政建设纳入重要工作议程，各级领导干部以身作则，认真落实“一岗双责”责任制，公司纪委强化监督，突出主责主业，全面完成了上级纪委下达的各项工作任务。会议深入分析了公司党风廉政建设存在的问题和薄弱环节，部署了近期重点工作。一是要不断加大反腐倡廉宣传教育力度，针对所属企业出现的普通党员违纪问题，重点抓好基层党员的廉洁

教育；二是要抓好全年党风廉政建设考核工作，推动全面从严治党向基层延伸；三是要努力探索“转职能、转方式、转作风”，继续发挥好监督执纪问责职责，为公司经济发展保驾护航。

清河水库

开展绩效考核 提高工作质效

12月中旬，清河水库公司纪委对公司各部门、直属各单位开展了2018年党风廉政建设考核工作。公司纪委成立了考核小组，按照《清河水库公司2018年党风廉政建设考核办法》，通过查看原始记录、备查材料、谈心谈话等多种方式，对认真落实“一岗双责”责任制、加强宣传教育、履行廉洁自律规定、建章立制、防控廉政风险等方面进行认真细致的检查考核，对考核过程中发现的问题及时纠偏，提出整改措施。

通过开展年底绩效考核工作，进一步提高了基础工作规范化水平，增强了党员干部的责任意识，有利于提高工作质效。

汤河 白石

开展业务学习 提升履职能力

为不断夯实理论基础，汤河水库、白石水库公司纪委分别于12月6日、7日组织专兼职纪检监察干部开展业务学习。

汤河水库公司重点学习了《辽宁省纪检监察干部“十不准”》《关于贯彻落实习近平总书记重要指示精神集中整治形式主义、官僚主义的工作意见》等文件，围绕《运用监督执纪第一种形态的办法》解读了如何有效运用第一种形态，抓早抓小，

防微杜渐，让红红脸出出汗成为常态。

白石水库公司集中学习了《中国共产党问责条例》和《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》，重点领会《条例》和《规定》的时代背景、重大意义和详细内容，并要求全体纪检监察工作人员摆正态度，以身作则，提高政治站位，夯实理论基础，提升履职能能力。

观音阁水库

紧盯关键节点 严明节日纪律

为进一步严明纪律，切实做好节日期间正风肃纪有关工作，12月29日，观音阁水库公司纪委主持召开专题会议，部署节日期间有关工作。

会议强调，公司领导干部要树立担当意识，带头落实好集团《关于深入贯彻落实中央八项规定精神进一步加强作风建设的实施办法》各项要求，带动广大党员干部清廉过节。要坚决防止“四风”问题反弹回潮，严禁公款吃喝、收送礼品礼金、大办婚丧喜庆、滥发津贴补贴等问题。会议要求，各级党组织、各单位（部门）党员干部要履职尽责，认真落实各项纪律和制度要求。公司纪委要加大监督检查力度，对节日期间“四风”问题线索，严查快办，点名曝光，确保节日期间风清气正。

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印100份